

“老赖”，大家在电子屏看到您尊容了

省城四牌楼闹市区电子屏晒“老赖”，全天滚动“曝光”100余次

昨日下午，经过合肥市长江中路四牌楼的市民发现，原本播放广告的电子屏正在滚动播放一组“老赖”名单和照片，这吸引了不少路人驻足围观。昨日，市场星报记者获悉，从昨日开始，合肥市庐阳区法院将23名“老赖”在合肥市核心商业区的电子屏上以全天100余次的高频率进行滚动播放“曝光”。



■ 笏亮 王鹏
记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

“快看，‘老赖’上电子屏了”

昨日下午，在长江中路四牌楼，市场星报记者看到，电子屏正在滚动播放“老赖”名单和照片，不少路过的市民驻足围观，并不时指着电子屏说道：“快看，‘老赖’上电子屏了。”

市民王先生说，起初，他有些惊讶，“怎么广告不见了，变成‘老赖’名单了。”但想想觉得这种

“曝光”方式挺不错，“我感觉，效果应该不错。”

市民刘女士则忧虑，“老赖”虽然可气，但在闹市区晒他们的姓名、身份证号码等个人信息，是否有些不妥。随后，市场星报记者随机采访了10多位市民，对于这种“曝光”方式，大部分市民持支持和赞成的态度。

听说要上电子屏，7名“老赖”赶紧履行义务

据了解，目前在电子屏上滚动播放“曝光”的23人中，有8人涉及信用卡纠纷拒不还款，另外15人涉及民生案件拒不履行义务，金额最多的为1191454.08元，金额最少的仅7631元。这些“老赖”在法院执行过程中，有的很少露面，有的则下落不明，还有的事先转移财产，导致追缴欠款的难度很大。

该院执行局局长李冬梅告诉市场星报记者，

最初考虑采用电子屏的方式进行曝光只是一个设想，如今实际使用这种方式并持乐观态度是有原因的。“一开始预计曝光的被执行人有30人，当我们下了决定书后，曾与能联系上的被执行人通过电话，告知他们将会被加入黑名单，并在闹市区的电子屏上公布其信息，没想到几天后就有7名失信被执行人主动上门履行义务。”据悉，此次在闹市区电子屏上晒“老赖”将持续一周时间。

再不履行义务，后果“很严重”

虽然有部分“老赖”因此醒悟并主动履行义务，但仍有不少“老赖”心存侥幸，对此，李冬梅表示，曝光的初衷是想对这些“老赖”们形成威慑作用，督促他们尽快主动履行法律义务。否则，法院下一步将会根据相关规定，对上述失信被执行人采取司法拘留措施，情节严重的，将依法追究刑事责任。

对于一些市民忧虑此举是否妥当，李冬梅也进行了解答：“根据《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》第五条规定，各级人民法院可以根据各地实际情况，将失信被执行人名单通过报纸、广播、电视、网络、法院公告栏等其他方式予以公布。同时，法院也已经将身份信息做了相应处理，并未完全公开其全部个人信息，因此并不存在侵犯隐私之说。”

▶ 他山之石：

●去年12月，无锡市中级人民法院在该市三阳百盛广场外墙电子屏上“晒”出“老赖”的信息；

●今年6月，南京市中级人民法院首次在该市鼓楼广场一电子屏上集中曝光“老赖”名单，连续播放10天，每天60次；

●今年3月，太原市迎泽区人民法院在闹市区的电子屏上，将6名失信被执行人照片、单位名称、身份证号码等信息公开曝光。

亿诺 华贸中心·维也纳之声

VIENNA NEW YEAR'S CONCERT 奏响“华美”之夜
2015年元月3日 安徽大剧院 **2015** 新年音乐会

Vienna New Year's Concert

票价：80 / 100 / 200 / 300 / 580 / 880 / VIP1280元



0551-62615920
400-0551-843

独家冠名：亿诺 华贸中心 政务区5A甲级写字楼

主办单位： 亿樊文化 华美整形

协办单位： 安徽省国际商会

媒体协办：江淮晨报 江淮晨报 江淮网

唯一指定摄影机构： 宽大摄影

总票房：芜湖路 安港酒店 721 房间

维也纳之声交响乐团总监
—— 简·本莱得·马特